

22 ИЮН 1970

от . . . . .

г. Ленинград

Газета № .

# НА ГАСТРОЛЯХ В СТОЛИЦЕ

Так хорошо знакомые ленинградцам афиши Академического театра драмы имени А. С. Пушкина вот уже более двадцати дней привлекают внимание москвичей.

Наш корреспондент связался по телефону с директором театра заслуженным работником культуры РСФСР Б. А. ФОКЕЕВЫМ и попросил его рассказать о том, как проходят гастроли.

— Мы показываем в Москве, — сказал Борис Алексеевич, — наши последние работы — романтическую драму А. Хазина «Артем», пьесу «Болдинская осень» Ю. Свирина, «Справедливость — мое ремесло» Л. Жуховицкого, а также постановки прошлых лет — «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана, «Нахлебник» И. Тургенева, «Жизнь Сент-Экзюпери» Л. Малюгина.

Москвичи вновь встречаются с ведущими актерами нашего коллектива народными артистами

СССР А. Борисовым, Н. Симоновым, Ю. Толубеевым, народными артистами РСФСР И. Горбачевым, М. Екатерининским, О. Лебзак, Б. Фрейндлихом, знакомятся и с творческой молодежью, среди которой немало питомцев театральных училищ столицы.

Проходят гастроли весьма успешно. Зрители тепло принимают спектакли.

Интересной и волнующей была наша встреча с трудящимися завода «Калибр». И. Горбачев, А. Волгин, Р. Кульд побывали в гостях у студийцев самодеятельного драматического коллектива предприятия.

Многие артисты приняли участие в передачах Московского телевидения, рассказывавших о нашем театре. В ближайшее время во Всероссийском театральном обществе состоится обсуждение наших спектаклей.